Jelolje az els6 kétjegyt szamot ab, fél 6ra milva a kilométert jelz6 tablan ba all, majd tjabb féléra mulva a0b, ab0,
b0a, ba0 haromjegyt szamok valamelyike szerepel, hiszen az els6 szamjegy nem lehet 0.

Jeloljiik ezt a haromjegyid szamot A-val. Mivel egyenletes sebességgel haladtunk, azaz egyenls id6 alatt egyenld
utakat tettiink meg, felirhatjuk a kdvetkezd egyenletet:

(10b+ a) — (10a + b) = A — (10b + a).
Rendezve az egyenletet:
(1) A =19 - 8a.
De b értéke legfeljebb 9 lehet, és a legalabb 1, ezért
A<19-9—-8=163,

azaz A els6 jegye 1.

Mivel a kilométert jelz6 szamok névekednek, ezért ab biztosan kisebb, mint ba, azaz a értéke 1 és a haromjegyt
szam vagy 160, vagy 10b alaki.

Ha A = 100 + 10b, akkor az (1) egyenletbol

100 + 10b = 19b — 8§,

innen 9b = 108 és b = 12, ami lehetetlen.
Ha A =100 + b, akkor az (1) egyenletb&l 100 + b = 19b — 8, ahonnan 18b = 108 és b = 6.

A haromjegyi szam tehat a 106.

106 km — 61 k k
A személyauto sebessége ezért M =90 —m
= Ora ora
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